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 はじめに 

 本マニュアルについて 

本マニュアルは SharePoint の基礎知識を持ち、テナントの管理が出来る、IT 管理者/運用者を対象としたサービス導入マニュアルです。 

本マニュアルの構成は以下の通りです。 

 

 

※ OnePortal Modern の機能説明や利用方法などにつきましては、「OnePortal Modern 管理者マニュアル」をご参照ください。 

  

章 概要 

１．はじめに 本マニュアルについての説明をします。 

２．ご利用開始までの流れ OnePortal Modern のご利用開始までの手順を説明します。 

３．Appendix 問い合わせ窓口の案内をしています。 
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 ご利用開始までの流れ 

OnePortal Modern をご利用いただくまでの流れは以下の通りです。 

 

 アプリケーションに対するアクセス許可（Entra ID） 

この手順は OnePortal Modern が提供している Entra ID のアプリケーションに対してアクセス許可を承認いただく手順です。 

 

1. 下記の URL にアクセスします。 

https://login.microsoftonline.com/common/oauth2/authorize?response_type=code&client_id=9ae88

75a-c3ab-47d8-a246-

1345564eb598&redirect_uri=http://localhost&response_mode=form_post&nonce=1&resource=http

s://graph.microsoft.com&prompt=admin_consent 

2. 利用対象のテナントの管理者アカウントでサインインします。 

3. 「承諾」をクリックします。「承諾」後、エラー画面に遷移しますが問題ありません。次の手順に進んでください。 

 

 

※エラー画面例 

 

https://login.microsoftonline.com/common/oauth2/authorize?response_type=code&client_id=9ae8875a-c3ab-47d8-a246-1345564eb598&redirect_uri=http://localhost&response_mode=form_post&nonce=1&resource=https://graph.microsoft.com&prompt=admin_consent
https://login.microsoftonline.com/common/oauth2/authorize?response_type=code&client_id=9ae8875a-c3ab-47d8-a246-1345564eb598&redirect_uri=http://localhost&response_mode=form_post&nonce=1&resource=https://graph.microsoft.com&prompt=admin_consent
https://login.microsoftonline.com/common/oauth2/authorize?response_type=code&client_id=9ae8875a-c3ab-47d8-a246-1345564eb598&redirect_uri=http://localhost&response_mode=form_post&nonce=1&resource=https://graph.microsoft.com&prompt=admin_consent
https://login.microsoftonline.com/common/oauth2/authorize?response_type=code&client_id=9ae8875a-c3ab-47d8-a246-1345564eb598&redirect_uri=http://localhost&response_mode=form_post&nonce=1&resource=https://graph.microsoft.com&prompt=admin_consent
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4. 下記の URL にアクセスします。 

https://prod-func-opm-spfx.azurewebsites.net?&prompt=admin_consent 

5. 利用対象のテナントの管理者アカウントでサインインします。 

6. 「承諾」をクリックします。「承諾」後、エラー画面に遷移しますが問題ありません。次の手順に進んでください。 

 

 

※エラー画面例 

 

7. 下記の URL にアクセスします。 

https://login.microsoftonline.com/common/oauth2/authorize?response_type=code&client_id=3c78f

528-ccc0-4035-a35b-

f41c775e312c&redirect_uri=http://localhost&response_mode=form_post&nonce=1&resource=https

://graph.microsoft.com&prompt=admin_consent 

 

8. 利用対象のテナントの管理者アカウントでサインインします。 

https://prod-func-opm-spfx.azurewebsites.net/?&prompt=admin_consent
https://login.microsoftonline.com/common/oauth2/authorize?response_type=code&client_id=3c78f528-ccc0-4035-a35b-f41c775e312c&redirect_uri=http://localhost&response_mode=form_post&nonce=1&resource=https://graph.microsoft.com&prompt=admin_consent
https://login.microsoftonline.com/common/oauth2/authorize?response_type=code&client_id=3c78f528-ccc0-4035-a35b-f41c775e312c&redirect_uri=http://localhost&response_mode=form_post&nonce=1&resource=https://graph.microsoft.com&prompt=admin_consent
https://login.microsoftonline.com/common/oauth2/authorize?response_type=code&client_id=3c78f528-ccc0-4035-a35b-f41c775e312c&redirect_uri=http://localhost&response_mode=form_post&nonce=1&resource=https://graph.microsoft.com&prompt=admin_consent
https://login.microsoftonline.com/common/oauth2/authorize?response_type=code&client_id=3c78f528-ccc0-4035-a35b-f41c775e312c&redirect_uri=http://localhost&response_mode=form_post&nonce=1&resource=https://graph.microsoft.com&prompt=admin_consent
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9. 「承諾」をクリックします。「承諾」後、404または405エラー画面に遷移しますが問題ありません。次の手順に進んでください。 

 

 

10. 利用対象のテナントの管理者アカウントで以下の URL にアクセスします。 

https://aad.portal.azure.com/#blade/Microsoft_AAD_IAM/StartboardApplicationsMenuBlade/AppApp

sPreview/menuId/ 

11. 画像の赤枠部分に「OPMModernCertification」、「prod-func-opm-spfx」、「clouxion Notification」と入力

し、それぞれ 1 つずつのアプリケーションが見つかる事を確認します。 

 

 

12. アプリケーションが見つからなかった場合は登録に失敗しているため、「3.2 お問い合わせ」を参考にサポート窓口にお問い合わせく

ださい。 

  

https://aad.portal.azure.com/#blade/Microsoft_AAD_IAM/StartboardApplicationsMenuBlade/AppAppsPreview/menuId/
https://aad.portal.azure.com/#blade/Microsoft_AAD_IAM/StartboardApplicationsMenuBlade/AppAppsPreview/menuId/
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 プロビジョニングサイトの初期設定 

この手順はプロビジョニングサイトを初期設定する手順です。 

 

「2.1 アプリケーションに対するアクセス許可」にて、アクセス許可権限を与えた直後に本設定を行った場合、処理に失敗する可

能性があります。30 分から 1 時間程度時間を空けた後に再度お試しください。 

 

1. プロビジョニングサイト（https://sbtoneportal.com/Account/Login）にアクセスします。 

2. 申込書に記載していただいた管理者アカウントでサインインします。 

3. [サイト作成]をクリックします。 

 

 

4. [初期設定]をクリックします。プロビジョニングサイトの初期設定が自動で行われます。 

 

 

 

https://sbtoneportal.com/Account/Login
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 アプリケーションに対するアクセス許可（SPO） 

この手順は OnePortal Modern が提供している SharePoint Online のアプリケーションに対してアクセス許可を承認いただく手順で

す。 

 

1. 利用対象のテナントの管理者アカウントで以下の URL にアクセスします。 

https://<テナント名>-

admin.sharepoint.com/_layouts/15/online/AdminHome.aspx#/webApiPermissionManagement 

 

（例）テナント名が OnePortal.onmicrosoft.com の場合 

https://OnePortal-

admin.sharepoint.com/_layouts/15/online/AdminHome.aspx#/webApiPermissionManagement 

 

2. 保留中の要求にある下記 8 つの要求の「承認」をクリックします。要求は１つずつ承認する必要があるため、要求を１つ選択し、

「承認」をクリックする操作を 8 回繰り返します。 

API 名 アクセス許可 該当のアクセス許可が必要な Web パーツ 

Microsoft Graph User.Read.All 社内アドレス帳、スケジュール 

Microsoft Graph Directory.Read.All 社内アドレス帳 

Microsoft Graph MailboxSettings.Read スケジュール 

Microsoft Graph Sites.ReadWrite.All 文書検索 

Microsoft Graph GroupMember.Read.All スケジュール 

Microsoft Graph Place.Read.All スケジュール 

Microsoft Graph Calendars.ReadWrite スケジュール 

prod-func-opm-spfx user_impersonation タブ形式、ニュースパネル、スケジュール、アクセス解析機能 

 

3. 承認された要求に対して、承認された 8 つの API が存在することを確認します。 
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 Teams 通知機能アプリのアップロード 

この手順は Teams 通知機能を可能にするためのアプリを Teams にアップロードする手順です。 

 

1. Office 365 管理センターにアクセスします。 

https://admin.microsoft.com/adminportal/ 

2. 利用対象のテナントの管理者アカウントでサインインします。 

3. 左メニュー「…すべてを表示」を選択し、表示されたメニュー内の「Teams」を開きます。 

 

 

4. 左メニューの「Teams のアプリ」を選択し、「アプリを管理」を選択します。右画面に表示されたリストの上部より、「アップロード」を

選択してください。 

 

 

5. 「カスタムアプリをアップロード」ダイアログが開きます。「ファイルを選択」を選択し、サポート窓口からお送りしている、外部アプリ

「clouXionNotification.zip」をアップロードします。 

 

https://admin.microsoft.com/adminportal/
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6. 外部アプリ「clouXion」がアップロードされました。 

 

 

 Teams 通知機能アプリの利用許可 

この手順はアクセス許可ポリシーにて組織の全ユーザーが Teams 通知機能アプリをインストール可能とする手順です。 

全ユーザーではなく一部のユーザーに設定を適応したい場合は、お客様にて Microsoft の仕様に従い、本手順に記載されているアク

セス許可ポリシーが一部のユーザーへ適用されるよう実施してください。 

 

1. 左メニューの「アクセス許可ポリシー」を選択し、「グローバル（組織全体の既定値）」を選択してください。 
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2. 「カスタムアプリ」の項目で「特定のアプリを許可し、他のすべてのアプリをブロックする」を選択してください。 次に「アプリを追加」を

選択します。 

 

3. 検索ボックスに「clouXion」と入力し、表示されたアプリの追加ボタンを選択します。 

  

4. 「保存」を選択して、ポリシーを保存します。 
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 Teams 通知機能アプリの利用設定 

ユーザーが Teams 通知機能を利用するには、Teams 通知機能アプリを Teams にインストールする必要があります。 

この手順はセットアップ ポリシーにて組織の全ユーザーが Teams 通知機能アプリをインストールされている状態とする手順です。 

全ユーザーではなく一部のユーザーに設定を適応したい場合は、お客様にて Microsoft の仕様に従い、本手順に記載されているセット

アップ ポリシーが一部のユーザーへ適用されるよう実施してください。 

 

1. 左メニューの「Teams のアプリ」を選択し、「セットアップポリシー」を選択します。右画面に表示されたテーブルより、「グローバル

（組織全体の規定値）」を選択してください。 

 

 

2. 「インストール済みアプリ」の項目で、「アプリを追加」を選択します。 

 

 

3. 検索ボックスに「clouXion」と入力し、表示されたアプリの追加ボタンを選択します。 
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4. 「ピン留めされたアプリ」の項目の「アプリを追加」を選択します。 

 

 

5. 検索ボックスに「clouXion」と入力し、表示されたアプリの追加ボタンを選択します。 

 

 

6. 「保存」を選択してアプリの情報を保存します。 
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 Appendix 

 OnePortal Modern 初期設定時に作成されるサイトの検索除外設定について 

OnePortal Modern では初期設定時に以下のサイトが作成されます。 

➢ OnePortal サイドメニューお気に入り管理サイト 

➢ OnePortal リソースサイト 

➢ OnePortal 既読管理サイト 

 

上記のサイトは OnePortal Modern の設定情報を保持するために使用するサイトであり、通常は使用しないサイトのため、以下の

手順を実施いただきユーザーの検索結果からは除外されることを推奨します。 

 

1. 以下の URL の各サイトにアクセスし、プロビジョニング処理を実行したアカウント、または SharePoint 管理者権限を持つアカウン

トでサインインします。 

・サイドメニューお気に入り管理サイト：https://<テナント名>.sharepoint.com/sites/oneportalsidemenufavorite 

・リソースサイト：https://<テナント名>.sharepoint.com/sites/oneportalresources 

・既読管理サイト：https://<テナント名>.sharepoint.com/sites/oneportalreadmark 

 

※<テナント名>には OnePortal Modern のサイトを作成したテナント ID を入力してください。 

例）Microsoft 365 のテナント名が「OnePortal」の場合は以下のような URL になります。 

   https://oneportal.sharepoint.com/sites/oneportalresources 

  

https://oneportal.sharepoint.com/sites/oneportalresources
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2. ［設定］から［サイト情報］を開きます。 

 

3. ［サイト情報の編集］から［すべてのサイト設定を表示］をクリックします。 

 

4. ［サイトの設定］ページの［検索］セクションから［検索とオフラインでの使用制限］をクリックします。 
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5. ［サイト コンテンツのインデックス処理］の［このサイトを検索結果に表示する］で［いいえ］を選択し、［OK］をクリックしま

す。 
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 お問い合わせ 

本マニュアルに記載している内容についてのお問い合わせは、下記までご連絡ください。 

  

「OnePortal Modern サポート窓口」 

ポータルサイトお問い合わせフォーム： 

https://service-portal.softbanktech.co.jp/solution/oneportal-modern/forms/inquiry 

受付時間：平日 10:00～17:00（土日祝祭日、及び弊社指定休日を除く） 

 

ポータルサイトは、OnePortal Modern 契約者様・管理責任者様・運用担当者様のメールアドレスでログインできます。 

初めてログインされる場合は「※パスワードをお忘れの場合はこちら」からパスワードを設定してください。 

https://service-portal.softbanktech.co.jp/solution/oneportal-modern/forms/inquiry
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 変更履歴 

版 日付 内容 

1.00 2025/02/12 ✓ OnePortal Modern 管理者マニュアルよりサービス導入部分の記載を本ファイルに切り

出し 

1.01 2025/04/08 ✓ Entra ID のアプリケーションに対するアクセス許可画面の更新 

1.02 2025/05/20 ✓ SPO のアプリケーションに対するアクセス許可一覧の更新 

1.03 2025/06/17 ✓ SPO のアプリケーションに対するアクセス許可一覧の更新 

1.04 2025/11/04 ✓ Appendix に「OnePortal Modern 初期設定時に作成されるサイトの検索除外設定

について」を追記 

1.05 2025/11/18 ✓ Teams 通知機能アプリの利用許可の説明を修正 

 


